
Van: Ruud De Ruiter 

Verzonden: dinsdag 29 augustus 2023 19:34

Aan: Hr. Benthem R. (Roland) <bestuurssecrariaat@eemnes.nl>; Annemarie de Graaf-Gerrits 
<A.DeGraaf@Eemnes.nl>; Bestuurssecretariaat Eemnes <Bestuurssecretariaat@Eemnes.nl>; Jan de 
Zeeuw <J.deZeeuw@Eemnes.nl>; René van Schaik <R.vanSchaik@Eemnes.nl>; Marcus van den Brink 
<M.vandenBrink@Eemnes.nl>; Pascal Defferding <P.Defferding@Eemnes.nl>

CC: Bestuurssecretariaat Eemnes <Bestuurssecretariaat@Eemnes.nl>

Onderwerp: Permanente Lichtoverlast t.g.v nieuwe lichtarmaturen Tennis Vereniging Eemnes | 
Onjuist besteden subsidies door TVE

Geachte Leden van het  Presidium van de Gemeenteraad Eemnes,

Wij hebben in januari 2022, B&W, de betreffende Raads Commissie alsmede de Raad laten weten dat 
wij er op staan dat het goede beleid van de Gemeente Eemnes met betrekking tot lichtoverlast 
voorgezet wordt.

Dit beleid is af te leiden uit de onderstaande tekst van de uitspraak van de Raad van State. Die heeft 
vastgesteld dat het geformuleerde beleid van Eemnes in orde is.

Er zijn door de Tennisvereniging, zonder enig overleg, nieuwe armaturen geïnstalleerd die 
lichtoverlast voor ons en onze buren geven. Het voorstel van de Voorzitter TVE dat we geduld 
moeten hebben dat het in orde komt heeft niet tot resultaten geleid. De huidige armaturen zijn NIET 
horizontaal(vlak) af te stellen. Nb. Foto’s op verzoek beschikbaar.

Wij verlangen van de gemeente dat zij eerst met ons en de TVE in feitelijk overleg komt voordat er 
weer publiek geld gestoken wordt in onze overlast.

https://uitspraken.rechtspraak.nl/#!/details?id=ECLI:NL:RVS:2009:BH4616

Begin citaat

“Desgevraagd heeft het college ter zitting van de Afdeling onweersproken nader uiteengezet dat 
hinder van strooilicht daarin is begrepen. [appellant A] e.a. hebben niet aannemelijk gemaakt dat dat 
onderzoek naar inhoud en wijze van totstandkoming zodanige gebreken of leemten in kennis 
vertoont, dat het college zich daarop bij het nemen van de beslissing van 30 oktober 2007 niet heeft 
mogen baseren N

Voorts heeft het college in de ruimtelijke onderbouwing op basis van de resultaten van een 
deskundigenonderzoek uiteengezet dat de verlichtingsarmaturen vlak worden gemonteerd, waardoor 
geen lichthinder voor de omgeving ontstaat. Desgevraagd heeft het college ter zitting van de Afdeling 
onweersproken nader uiteengezet dat hinder van strooilicht daarin is begrepen. [appellant A] e.a. 
hebben niet aannemelijk gemaakt dat dat onderzoek naar inhoud en wijze van totstandkoming 
zodanige gebreken of leemten in kennis vertoont, dat het college zich daarop bij het nemen van de 
beslissing van 30 oktober 2007 niet heeft mogen baseren. Hierbij wordt mede in aanmerking 
genomen dat van de zijde van [appellant A] e.a. geen bericht is overgelegd van een andere 
deskundige waaruit valt af te leiden dat voormeld onderzoek niet voldoet aan de daaraan te stellen 
eisen.” 

Einde citaat



Mocht u vragen hebben aarzel niet ons te bellen of anderszins contact met ons op te nemen.

Tel.: 

Hoogachtend,

R.J. de Ruiter

J.E.A de Ruiter - Zwanikken


